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CONCURSOS VIGENTES PARA PROVISIÓN DE CARGO ACADÉMICO EN CALIDAD DE CONTRATA
Antecedentes requeridos para postular:

Los antecedentes necesarios para hacer efectiva la postulación son los siguientes:

· Currículum Vitae in Extenso de Postulación, que se encuentra en el Anexo N°1 de estas bases, que debe incluir toda la información necesaria que permita a la Comisión de Concurso valorizar los criterios objetivos contenidos en estas bases (Este documento es de carácter obligatorio en toda postulación a concurso público académico).   
· Declaración jurada simple de no estar afectas a las inhabilidades y prohibiciones señaladas en las letras b) y c) del párrafo II Requisitos Generales de Postulación. Anexo N°2: Declaración Jurada Simple (antecedente obligatorio para la postulación). 
· Copia simple de la Cédula de Identidad por ambos lados. (obligatorio)
· Certificado de antecedentes vigente a la fecha de postulación (antecedente obligatorio para la postulación). 
· Copias de certificados de títulos, grados académicos y otras acreditaciones de estudios pertinentes. Los títulos emitidos en Instituciones del Territorio Nacional, no requerirán una copia legalizada ante notario. En el caso de certificaciones de título profesional que hayan sido obtenidas en el extranjero deberán encontrarse apostilladas y/o contar con el certificado emitido por el Ministerio de Relaciones Exteriores de Chile. Obligatorio para la postulación (antecedente obligatorio para la postulación). 
· Cartas de recomendación de personas destacadas en el área de postulación, dirigidas a la Comisión Concurso, que refiera las aptitudes y competencias del postulante dentro de su área de desempeño. Las cartas deben estar firmadas de forma física o digital e indicar algún número o correo de contacto de quien refiere (antecedente obligatorio para la postulación).
· Otros documentos que acrediten capacitaciones, cursos, participación en extensión, entre otros (optativo). 

[bookmark: _GoBack]Para formalizar la postulación a alguno de los concursos vigentes, el/la interesado/a deberá enviar  adjuntos los antecedentes solicitados, al correo electrónico concursoacademico@hcuch.cl  señalando en el asunto el código del concurso al que postula. 

La recepción de postulaciones estará disponible hasta el día miércoles 6 de marzo de 2024.


DEPARTAMENTO DE ANESTESIOLOGIA Y MEDICINA PERIOPERATORIA.
CONCURSO CÓD 1/2024
RESOLUCIÓN EXENTA N°1095/2024
01 cargo de 22 horas.

[bookmark: _heading=h.1fob9te]Requisitos de admisibilidad: 

•	Título Profesional de Medico/a Cirujano/a

Requisitos deseables:

•	Especialista en Anestesiología
•	Experiencia en Docencia de Postgrado.
•	Experiencia clínica en Anestesiología.
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