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ANEXO N°2: “DECLARACIÓN JURADA SIMPLE”
DECLARACION JURADA

Yo,                                                                                                , cédula nacional de identidad                             vengo en declarar lo siguiente:
No haber cesado en un cargo público como consecuencia de haber obtenido una calificación deficiente, o por medida disciplinaria, salvo que hayan transcurrido más de cinco años desde la fecha de expiración de funciones (artículo 12, letra e del D.F.L. 29 del 16 de junio de 2004, que fija texto refundido, coordinado y sistematizado de la Ley Nº 18.834, sobre Estatuto Administrativo).
No estar inhabilitado para el ejercicio de funciones o cargos públicos, ni hallarse condenado por crimen o simple delito, (artículo 12, letra f del D.F.L. 29 del 16 de junio de 2004, que fija texto refundido, coordinado y sistematizado   de la   Ley Nº 18.834, sobre Estatuto Administrativo).
No encontrarse sujeto a alguna de las incapacidades e incompatibilidades para el ingreso a la administración pública. (Ley Nº 18.575, Orgánica Constitucional de Bases de la Administración del Estado y el Estatuto Administrativo).

---------------------------------------------------
FIRMA (Nombre del Postulante)
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